

2026/2/3 上午 09:16:58

## 中佛州中華學校漢字文化節活動

#練習書法 #認識漢字 #推廣文化

中佛州中華學校

活動時間：2019-05-18

中佛州中華學校為推廣中華文化，舉辦漢字書法課程，特別聘請書法老師教導學生與家長一起學習正體漢字，並於2月2日在奧蘭多市立圖書館舉辦漢字文化節活動，並邀請書法老師於現場揮毫，贈送春聯予當地民眾，使民眾認識書法之美。5月18日中佛州中華學校舉辦結業典禮，並於現場展示學生學習成果。學生紛紛表示，學習書法除了可了解漢字之美外，亦可使人平心靜氣，培養專注力，希望僑委會日後能繼續給予支持，使中佛州中華學校能繼續致力推廣漢字文化。



學生上課情景

2026/2/3 上午 09:16:58

## 中佛州中華學校漢字文化節活動

#練習書法 #認識漢字 #推廣文化

中佛州中華學校

活動時間：2019-05-18



中佛州中華學校進行書法課程情景

2026/2/3 上午 09:16:58

## 中佛州中華學校漢字文化節活動

#練習書法 #認識漢字 #推廣文化

中佛州中華學校

活動時間：2019-05-18



學生成果展



書法老師於市立圖書館現場揮毫